

# **Fusion Flexweave™ Work**

## Athletic Work Shoe - S1P SRC



SKU IB1070S1P Género Hombre Puntera Composite

**Empeine** Ultraknit Y Flexweave™

Color Gris, Rojo, y Blanco

**Talla** 37 - 47



Slip SRC

Aceite Mejor

Insertos en Metal Bueno

Calor Bueno

Abrasión Mejor

Productos quimicos Mejor

**Plantilla** Plantilla de amortiguación extraible en EVA ligera

-----

Suela Suela intermedia en Floatride Energy Foam y

suela antideslizante en goma

Características Flexweave™, Floatride Energy Foam, Puntera ancha, 100% No-Metálico

**Especiales** 

### Descripción del producto

La entresuela de espuma Floatride Energy, el Fusion Flexweave ™ Work garantiza amortiguación. La espuma Floatride Energy es de apoyo, altamente sensible y más ligera que el EVA tradicional. El tejido Flexweave ™ ofrece soporte flexible, durabilidad liviana y resistencia transpirable, lo que le permite poner más músculo en cada fibra. La suela exterior de goma antideslizante presenta un footmapping visual para una flexibilidad adaptativa y multidimensional.

## Descripción del producto

EN ISO 20345, S1P, puntera compuesta, puntera compuesta XTR®, resistente al deslizamiento (SRC), descarga electrostática (ESD) (EN ISO 61340)

#### Características clave

- Empeine Ultraknit y Flexweave™ ligero, resistente y altamente transpirable
- Entresuela Floatride Energy Foam más ligera que la tradicional EVA
- Entresuela Floatride Energy flexible, resistente y garantiza una amortiguación sensible superior
- Suela antideslizante con Footmapping que garantiza flexibilidad y adherencia
- Puntera compuesta que satisface o supera las normas de seguridad EN ISO 20345

